



Тирасполь, Январь 24 (Новый Регион, Ольга Курылева) – Председатель Верховного Совета ПМР Анатолий Каминский рассказал сегодня на заседании президиума об итогах своего визита в Москву, который состоялся на минувшей неделе.

Как передает корреспондент «Нового Региона», приднестровский спикер провел ряд встреч с представителями органов власти РФ.

В Госдуме он встречался с депутатами, вошедшими в состав Российского парламента нового созыва – председателем высшего законодательного органа Сергеем Нарышкиным, главой Комитета Государственной думы по делам СНГ и связям с соотечественниками Леонидом Слуцким, председателем Комитета по делам общественных объединений и религиозных организаций Алексеем Островским, руководителем Комитета по международным делам Алексеем Пушковым.

Стороны обсудили создание рабочей депутатской группы, которая будет представлять в Госдуме интересы Приднестровья, рассказал Каминский. По его словам, в ходе встреч также была достигнута договоренность о сотрудничестве комитетов Верховного Совета ПМР и Государственной думы России.

«Главное, чтобы мы могли в рамках этих соглашений вести активную работу, в том числе по гармонизации нашего законодательства с российским», – сказал Каминский.

Каминский получил заверения в том, что Россия продолжит осуществлять в Приднестровье ряд гуманитарных проектов по линии фонда «Русский мир», Фонда изучения наследия П.А. Столыпина, Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры.

Вместе с тем, в ходе встреч в Администрации Президента РФ стало известно, что приостанавливается рассмотрение проектов по представлению кредитов на жилье молодым семьям, а также по кредитованию аграриев и предпринимателей, сказал приднестровский спикер.

Он объяснил, что это вызвано рядом причин: в Приднестровье пока окончательно не сформировано правительство, в России грядут президентские выборы, за которыми также последует формирование правительства, кроме того, у Москвы есть вопросы к Тирасполю по работе банковской системы. Каминский уточнил, что в ПМР приезжают представители российского Центробанка, чтобы ознакомиться с деятельностью Приднестровского республиканского банка.

«Наибольшее сожаление вызывает приостановка проекта «Молодая семья», по которому, как предполагалось, в Приднестровье должно было поступить 10 млн. долларов. Наша республика столкнулась с оттоком трудоспособного населения, и этот проект помог бы закрепить молодые кадры на местах. Кадровый дефицит сегодня ощущается, в частности, в Верховном Совете, откуда ряд специалистов переходит на работу в аппарат создаваемого Правительства ПМР», – сказал Каминский.

Он заявил также, что выделение российской финансовой помощи приднестровским пенсионерам, которые получают ежемесячно 15-долларовую надбавку, продолжится.

«Надбавки к пенсиям будут выплачиваться на протяжении всего текущего года, средства, как и ранее, будут приходиться на счет Верховного Совета ПМР», – отметил Каминский.

Фото пресс-службы Верховного Совета.